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Základní přehled přístupnosti

Přístupnost budovy a architektonické bariéry
Kategorie přístupnosti
objektu

Přístupný

první patro
Přístupnost prostředí a architektonické bariéry
Vyhrazené parkovací stání (VPS) Ano Ne

Přístup ke vstupu do budovy od
zastávky MHD

Ano Ne

Vstup do budovy • Dveře Šířka 0,9 m
Pohyb po budově - vertikální • Schodiště
Pohyb po budově – horizontální • Dveře (bez prahů)
Bezbariérové WC Ano Ne

Uživatelský popis objektu
Vstup
Administrativní budova má 2. nadzemní patra. Před hlavním vstupem do budovy je pozvolná
nájezdová rampa. Boční pomocný vstup ze dvora je také bezbariérový, na uzavřeném dvoře je možno
zaparkovat po předchozí dohodě. Před hlavním vstupem je nájezdová rampa šířky 120 cm, v mírném
sklonu do 5 % z vymývané dlažby, u vchodových dveří jsou umístění zvonky.

Interiér

Ze vstupní haly je propojení do zasedací místnosti prostornou chodbou šířka 120 cm. První patro není
bezbariérově přístupné, musí se po schodišti (19 schodů), pokud bude potřebovat klient řešit něco
z pracovníky z prvního patra je možné v zasedací místnosti v přízemí.
Vstupy (dveře šířka 90 cm, bez prahů) do kanceláří ÚZEI jsou rozmístěné podél široké páteřní
chodby. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
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Výtah

V Budově není výtah

Hygienické zázemí

Jedno WC je umístěno v přízemí (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 145 cm, hloubka 145 cm). Toaleta
se neuzamyká. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky. Přístup k míse z
pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 85 cm).
Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Parkování

Parkoviště cca 50 metrů má vyhrazené parkovací stání

Kategorizace přístupnosti

Na základě potřeb klientů s omezenou schopností pohybu a po dohodě hlavních organizací a institucí věnujících
se problematice architektonických bariér vznikla doporučená Metodika mapování přístupnosti a s ní související
kategorizace. Ta slouží pro rámcové označování míry přístupnosti z uživatelského hlediska, které je z praktických
důvodů méně přísné než současná legislativa. Při připomínkování projektů či při vypracovávání návrhů úprav
však striktně dodržujeme platnou vyhlášku.

Objekt přístupný

Přístupný je celý objekt nebo jeho větší část alespoň s jedním bezbariérovým vstupem. Návštěva je
možná bez předchozí domluvy.
Rampy (mobilní i pevné) před vstupem i uvnitř objektu mají sklon při délce do 3 metrů maximálně 12,5 %, při
délce do 9 metrů maximálně 8 %. Šířka pevných ramp je minimálně 110 cm.

Dveře a průchody jsou široké minimálně 80 cm, platí i pro vstupní (hlavní) křídlo dvoukřídlých dveří.
Výška prahů je maximálně 2 cm.
Pro překonání výškových rozdílů je k dispozici samoobslužný výtah a jeho rozměry jsou minimálně: šířka dveří
80 cm, vnitřní rozměr kabiny - šířka 100 cm x hloubka 125 cm. Objekty s plošinou nevyhodnocujeme jako objekty
přístupné.
Pokud se jedná o objekt s toaletami pro veřejnost, k dispozici je přístupná toaleta - WC I. (viz vysvětlivky níže)
nebo v případě, že jsou všechny ostatní požadavky na přístupnost naplněny, alespoň částečně přístupná toaleta
- WC II. (viz vysvětlivky níže).
Povrchy a sklon komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí výrazněji nekomplikují pohyb na vozíku.

Další informace o jednotlivých aspektech přístupnosti objektu jsou zaznamenány pomocí doplňujících
piktogramů a textu.
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Objekt částečně přístupný

Přístupná je jen část objektu nebo objekt nenaplňuje některé z požadavků uvedených u objektu přístupného.
Popis nesplněných požadavků je uveden v textu.
Rampy a ližiny (mobilní i pevné) před vstupem i uvnitř objektu mají sklon při délce do 3 metrů maximálně 16,5
%, při délce do 9 metrů maximálně 12,5 %. Šířka pevných ramp je minimálně 110 cm.

Dveře a průchody jsou široké minimálně 70 cm. Výška prahů je 2 - 7 cm.
Výtah má rozměry minimálně: šířka dveří 70 cm, vnitřní rozměr kabiny - šířka 100 cm x hloubka 110 cm.

Rozměry plošiny jsou minimálně: šířka dveří 70 cm, přepravní plocha - šířka 70 cm x hloubka 90 cm. Informace
o nosnosti jsou uvedeny v doplňujícím textu.
Přístupnost WC není rozhodujícím faktorem. Vzhledem ke stávající přístupnosti prostředí v ČR by požadavek na
existenci alespoň WC II. u objektů částečně přístupných znamenal přeřazení velké části objektů k objektům
nepřístupným.

Před vstupem do objektu je maximálně jeden schod bez řešení k jeho překonání.

Další informace o jednotlivých aspektech přístupnosti objektu jsou zaznamenány pomocí doplňujících
piktogramů a textu.
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• Přístup nebo pohyb po objektu je zvlášť komplikovaný (kombinace různých důvodů).

Další informace o jednotlivých aspektech přístupnosti objektu jsou zaznamenány pomocí doplňujících
piktogramů a textu.

Doplňující piktogramy

Bezbariérový vstup hlavním vchodem

Bezbariérový vstup hlavním vchodem, který umožňuje vstup do přístupného nebo do částečně přístupného
objektu (podrobnosti uvádíme v doplňujícím textu). V případě, že je u vstupu do částečně přístupného
objektu 1 schod, piktogram je potlačený.

Bezbariérový vstup bočním vchodem

Boční vchod umožňující bezbariérový přístup nebo vchod, který ve srovnání s hlavním vchodem vstup do
objektu ulehčuje. Podrobnější informace o jeho umístění, parametrech a způsobu obsluhy (v některých
případech je k jeho použití potřeba asistence personálu) uvádíme v doplňujícím textu.

Schody

Počet schodů upřesňujeme v doplňujícím textu. Např. +3 = 3 schody nahoru; -1 = 1 schod dolů; +3 -1 = 3
schody nahoru a 1 schod dolů - mezi nimi je podesta nebo větší prostor bez výškových stupňů. V případě, že
po překonání několika schodů do části budovy je přístup do dalších pater možný jen po dalších schodech ve
větším počtu, nachází se v textu upozornění: „schodiště”. Pokud se u objektu s tímto piktogramem doplňující
text nenachází, v objektu jsou schody v sériích/schodiště bez zařízení k jejich překonání nebo možnosti je
obejít.

V případě, že se toaleta zamyká, informace o způsobu jejího otevření uvádíme v doplňujícím textu.

Částečně přístupná toaleta - WC II.

· Nachází se v dámských toaletách (případně pánských) nebo je umístěna samostatně
· Vstupní dveře kabiny i všechny přístupy k ní jsou širší než 70 cm. Dveře se otevírají

směrem ven z kabiny.
· Rozměry kabiny jsou minimálně: šířka 140 cm x hloubka 140 cm. Manipulační prostor

musí být umístěný proti dveřím.
· Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je minimálně 70 cm.

Další potřebné informace (včetně upozornění na uzamykání kabiny) uvádíme v doplňujícím textu.

Obtížně přístupná nebo nepřístupná toaleta - běžné WC

Toaleta není upravena pro použití osobami s omezenou schopností pohybu.


